



Здравната каса във Видин започна процедура за прекратяване на клинична пътека, изпълнявана от МБАЛ „Св. Петка“, след жалба от пациент. Това стана ясно на пресконференция на директора на Районна здравноосигурителна каса във д-р Владимир Вълчев, предаде репортер на Радио “Фокус”- Видин. Жалбата е подадена на 3 октомври от внучката на пациентка с тромбофлебит, каза д-р Вълчев. На 27 септември жената потърсила помощ в Спешното отделение, но не е хоспитализирана с мотива, че няма свободни легла. При проверка на РЗОК е установено, че леглата в хирургичното отделение са 34, а към тази дата са били заети 26. При спешен случай този аргумент е несъстоятелен, коментира д-р Вълчев. По думите му, ако наистина няма свободни легла, може да се разкрият допълнителни. Жената е хоспитализирана в болницата на 30 септември. На 3 октомври тя е поискала да бъде изписана, за да продължи лечението на друго място. Болната напуска отделението и на другия ден постъпва в софийска клиника, където е лекувана от 4 до 9 октомври. „В РЗОК-Видин е отчетено, че тя е изписана от местната болница на 5-ти октомври, като има отразени декурзуси, че в тези дни е преглеждана. При тези обстоятелства това е дейност, която не е извършена. Така че хипотезата е прекратяване на договора по конкретната клинична пътека”, каза д-р Вълчев. Касае се за пътека 194 пътека, която е за консервативно лечение на съдова недостатъчност. През 2012 година по нея са лекувани 151 пациенти, а през 2013 година – 180. Процедурата по прекратяване на пътеката се очаква да приключи до края на седмицата. След това пациентите, които имат нужда от лечение по нея, ще бъдат насочвани към други лечебни заведения. Най-близките такива са в Лом и Монтана. В края на годината резултатите от прекратяването на пътеката са минимални, защото догодина отново може да се кандидатства за работа по нея, обясни д-р Владимир Вълчев. Той добави, че от здравното заведение са обяснили случая с техническа грешка.

Радио “Фокус”- Видин

Здравната каса във Видин започна процедура за прекратяване на клинична пътека, изпълнявана от

Написано от ivailo

Понеделник, 09 Декември 2013 18:27

{loadposition user28}